



**LOKALNI
IZBORI 2025.**

HDZ Spomenka Kidemet Piskač, kandidatkinja za gradonačelnicu Grada Varaždina

Vratimo našem Varaždinu sjaj

Ne kroz prazna obećanja, već kroz konkretne korake

LISTA BROJ 2

Kada sam odlučila kandidirati se za gradonačelnicu Varaždina, krenula sam od jednog jednostavnog pitanja: Što danas nedostaje našem gradu? Odgovor se sam nametnuo sjaj, osjećaj ponosa i pripadnosti koji smo nekad imali, a koji se izgubio u nedovršenim projektima, tišini institucija i udaljenosti između građana i vlasti.

Zato je nulta točka mog programa: Vratiti Varaždinu sjaj! Ne kroz prazna obećanja, već kroz konkretne korake. Vjerujem u snagu zajednice i politike koja služi ljudima.

Dovršit ću sve ono što je započeto. Bala više ne smije biti. Sredstva je Vlada davno osigurala i nema opravdanja što to još nije napravljeno. Isto vrijedi i za Kućansku rampu. Grad više ne smije biti talac neučinkovitosti. Započeti projekti moraju se dovršiti i to zakonito, stručno i po mjeri čovjeka.

Grad mora disati, biti siguran i za pješake i bicikliste, uz europske standarde.

Porezi se moraju smanjiti jer građani ne smiju biti oni preko čijih će se leđa prelamati troškovi grada.

Trebamo više domova za starije, dnevne boravke s terapijskim sadržajem i podršku za kognitivne teškoće. Naša djeca trebaju dostupne i kvalitetne vrtiće u kojima će uz igru učiti strane jezike i razvijati zdrave navike. Mladi zaslužuju priliku za pristojan život u svom gradu i baš zato pokrećemo projekt priuštivog stanovanja.

Kultura je identitet. Varaždin zaslužuje svoj koncertni klub, svoju "Tvornicu kulture", obnovljenu sinagogu i prostor za kreativne industrije. Umjetnost ne smije biti privilegija već mora biti dostupna svima

Zdravlje ne smije čekati. Uvodimo preventivne akcije, sportske sadržaje za sve, edukacije za starije, podršku hrvatskim braniteljima.

Infrastruktura mora olakšavati život. Parkiranje ne smije biti noćna mora, a učinkovitiji sustav otpada treba biti po mjeri kućnog budžeta.

Znanost i obrazovanje čine temelj razvoja. Trebaju nam centri izvrsnosti, besplatne pripreme za maturu, ulaganje u mlade talente.

Grad pripada građanima. Vraćamo ukinute mjesne odbore i slušamo što imate za reći.

Žene moraju biti ravnopravne. Besplatna pravna pomoć za žene koje su diskriminirane i nulta tolerancija na nasilje nisu pitanje politike već pitanje pravednosti. Isto tako zalažem se za izbacivanje lažne dileme obitelj ili karijera. Ženama treba pružiti podršku da ostvare oboje.

Korupciji odlučno - ne! Grad mora biti transparentan, bez skrivenih troškova i s jasnim pravilima igre.

Gospodarstvo je srce svakog grada. Otvaramo vrata poduzetnicima jer moramo stvoriti nova radna mjesta i zdravi razvoj.

Dragi sugrađani, moj poziv je poziv na povratak, ali ne u prošlost. Povratak poštenju, razumu i ljudskosti u upravljanju gradom. Vratimo Varaždinu sjaj - zajedno!

Vaša Spomenka Kidemet Piskač
kandidatkinja HDZ-a za gradonačelnicu Varaždina



STVORILI BOLJE SUTRA GRADIMO BUDUĆNOST ZAJEDNO

Kada se prvi put pojavio na izborima kao kandidat SDP-a za načelnika Općine Petrijanec, Željko Posavec je bio za mnoge nepoznanica i iznenađenje jer se do tada nije bavio politikom. Pobijedio je u drugome krugu 2017. godine i sa samo 27 godina postao načelnik Općine u HDZ-ovoj utvrđi nakon pet mandata vladavine te stranke. Na lokalnim izborima 2021. godine dobiva gotovo 64% u prvom krugu uz dva protukandidata, a na parlamentarnim izborima u travnju 2024. godine dobiva čak 4561 preferencijalni glas.

- Novi mandat je za mene novi izazov u kojem želim sa svojim suradnicima dograditi dvije područne škole za nove generacije i završiti dogradnju u rekonstrukciju u adaptaciju dječjeg vrtića u Petrijancu, ali i izgraditi potpuno novi vrtić u Novoj Vesi Petrijanečkoj i tako mladima osigurati budućnost te visoke standarde u odgoju i obrazovanju. Ponosni smo na pozitivne demografske procese, posebice na broj doseljenih ljudi iz drugih općina i gradova, a tom pozitivnom procesu pomoći će i velik broj prodanih parcela u stambenoj zoni Nova Ves Petrijanečka.

- S ponosom mogu reći da smo našu općinu podigli na jednu novu razinu. Petrijanec je postao mjesto u kojem se lijepo živi, u kojem se ostaje i kojem se vraća. Naravno, nije sve savršeno. Problema uvijek ima, znam da postoje stvari koje moraju biti bolje i ne bježim od toga. Ne tražim odgovore, nudim rješenja. Suočavam se s izazovima jer vjerujem da zajedno možemo više kao zajednica, u ovim nikad zahtjevnijim vremenima.

- Iza mene su godine iskustva, rada, discipline - ali i dalje u meni

gori ista, možda i jača volja nego ikad da se borim za svoj općinu. Nikada nisam bio mirniji niti ponosniji kad pogledam sve što smo zajedno postigli i zato vjerujem da će mi moji sugrađani povjeriti novi četverogodišnji mandat na izborima 18. svibnja 2025. godine. Od prvog dana, ljudi su mi bili na prvom mjestu. Svaka odluka, svaki potez, svaka borba – uvijek su bili vođeni željom da se napravi nešto konkretno i korisno za zajednicu. Nikada me nije vodila želja za moći, političkim igrama ili osobnim interesima, već isključivo uvjerenje da se stvari mogu raditi bolje, poštenije i odgovornije. Politika je vrlo mjerljiva disciplina gdje ljudi prepoznaju rezultate i zato osjećam odgovornost nakon velike podrške preferencijalno kao kandidata za sabor da se ponovno kandidiram za načelnika i stavim na raspolaganje projekte i završim ono što smo započeli zajedno graditi.

Zato:

Nastavimo započeto je konkretni rezultati su ostvareni.

Poruka:

Zato što je politika bila usmjerena na ljude, ne na igre. Zato što su riječi pretočene u rezultate.

Stvorili smo bolje sutra, nastavimo graditi budućnost.

Uvijek sam se trudio biti transparentan i donositi pravedne odluke, ali svjestan sam da se u ovako izazovnom poslu ponekad mogu napraviti i greške. Naravno, svaka odluka donosi odgovornost i prostor za različita tumačenja. Politika je često dinamična, ali vjerujem da na kraju rad, iskrenost i posvećenost zajednici govore više od bilo kojih priča. Dobro ne treba mijenjati, treba ga nadograđivati.

Vlast nikada nisam doživljavao kao privilegiju, već kao priliku da budem glas ljudi, da rješavam probleme i gradim sustav u kojem će svi imati razloga vjerovati u lokalnu upravu – jer ona posto-

ji zbog ljudi, a ne obrnuto. Znam da put do promjena nikada nije lagan i da uvijek postoje izazovi, ali vjerujem u institucije, vjerujem u sustav i vjerujem da na kraju istina, rad i posvećenost zajednici donose ono što je najvažnije – povjerenje, sigurnost i osjećaj da idemo naprijed. Uvijek sam bio tu za ljude i uvijek ću biti. U proteklom razdoblju radili smo predano na projektima koji donose stvarne promjene, od izgradnje infrastrukture, ulaganja u predškolski i školski odgoj, obnovu društvenih domova, modernizaciju rasvjete, pa sve do velikih ulaganja u sport i rekreaciju, kao što je novi Sportski centar Majerje. Pritom nismo zaboravili ni najmlađe, ni starije, trudimo se da svaki korak koji radimo bude za opće dobro, ali i da svaki mještalin vidi konkretan rezultat.

*Zajedno smo krenuli –
zajedno i nastavljamo.*

Željko Posavec

**STABILNO VODSTVO.
MJERLJIVI REZULTATI.
SIGURAN SMJER.**

LISTA BROJ

2

ZA NAČELNIKA

LISTA BROJ

3

ZA OPĆINSKO VIJEĆE

ŽELJKO POSAVEC



Nastavljamo sa srcem za

- U ove četiri godine Varaždinsku županiju smo vodili časno, pošteno i transparentno i s nikad boljim rezultatima, stoga smatram da zaslužujemo novi mandat - poručio je predsjednik Županijskog HDZ-a i župan Stričak

Koalicija HDZ-HSLS-SUS prošli tjedan predstavila je sve kandidate s liste za Skupštinu Varaždinske županije na predstojećim lokalnim izborima koji će se održati 18. svibnja, a predsjednik Županijske organizacije HDZ-a i župan Anđelko Stričak istaknuo je da je riječ o najkvalitetnijoj listi za Županijsku skupštinu.

- S našim koalicijskim partnerima umirovljenicima i liberalima imali smo odličnu suradnju i od srca im zahvaljujem na tome, kao i na njihovoj podršci. Kada smo kreirali listu vodili smo brigu o tome da teritorijalno bude zastupljen svaki dio Varaždinske županije te se na njoj nađu naši pobjednici, a sada ih već imamo četvero: Gorana Kaniškog, Nenada Horvatića i Dragutina Matekovića te nezavisnu Sanju Kočet čiju kandidaturu smo podržali – uvjeren je Stričak.

Briga za sve građane

Dodao je da je riječ o listi koja je garancija da će Varaždinsku županiju i dalje voditi u pravom smjeru, brinuti se za njezin daljnji razvoj, za što kvalitetniji život sugrađana, od najmlađih do najstarijih.

- Povjerenje građana tražimo na temelju aktualnih rezultata. Županiju smo u ove četiri godine vodili časno, pošteno i transparentno i ono najvažnije – s rezultatima i upravo zbog toga smatram da zaslužujemo novi mandat. Stoga, nastavljamo s srcem za Varaždinsku županiju – poručio je.

Kandidatkinja za gradonačelnicu Varaždina Spomenka Kidemet-Piskač istaknula je da ju raduje što je na listi HDZ-a, HSLS-a i SUS-a za Županijsku skupštinu, za novi četverogodišnji mandat.

- U ovom četverogodišnjem mandatu župan Stričak i mi kao vijećnici Županijske skupštine napravili smo zaista puno na svim područjima, od zdravstva, obrazovanja, zaštite okoliša, gospodarstva, komunalne i društvene infrastrukture. Zahvaljujem se svima koji su to podržali, davali prijedloge i inicijative. Na listi za Skupštinu imamo 44 posto žena, što i u praksi potvrđuje da podržavamo žene i želimo ih osnažiti – poručila je Kidemet-Piskač.

Nikad toliko za umirovljenike

Predsjednica Stranke umirovljenika Sjever, Jadranka Bahlen je istaknula kako su među prvih 19 kandidata na listi, njih četvero su umirovljenici.

- U pet mandata sam bila županijska vijećnica i nikada s ni jednim županom nismo imali tako dobru suradnju kao u ove četiri godine sa županom Stričakom. Osim povećanja sredstava za umirovljenike posebno bih izdvojila provođenje programa "Varaždinska županija prijatelj zlatne dobi", kao jedine županije u Hrvatskoj. Kod donošenja te strategije u nju su utkani svi oni zahtjevi umirovljenika koji će se u sljedeće četiri godine provoditi. U Varaždinskoj županiji umirovljenici su uz aktualnog župana Anđelka Stričaka. Idemo dalje u sljedeće četiri godine – poručila je Bahlen.



Iz rodnog Visokog - u pobjedu!

Župan i predsjednik Županijske organizacije HDZ-a Anđelko Stričak kampanju za predstojeće lokalne izbore simbolično je započeo u svom rodnom mjestu Visoko, mjestu iz kojeg je, kako je sam istaknuo, potekla i njegova politička karijera.

- Uvijek je lijepo doći u rodni kraj, prošetati zavičajem, prisjetiti se svih onih dragih ljudi koji su bili uz tebe tijekom odrastanja. Oдавde sam odlazio u obranu i oslobađanje domovine, a ovdje je započela i moja politička karijera - najprije kao općinskog načelnika, potom županijskog vijećnika, zatim saborskog zastupnika, a sada župana - rekao je Stričak. Svoje političko djelovanje temelji na čvrstoj povezanosti s ljudima i mjestima koja su ga oblikovala. Istaknuo je kako je upravo podrška njegovih sumještana bila ključna u ostvarenju svakog koraka njegove karijere.

- Uvijek sam imao podršku žitelja ova kraja. Zahvaljujući njima, uspio sam ostvariti sve to. Njihova podrška uvijek je bila ključna, ako me itko pozna, poznaju me oni. Po novi mandat idemo nakon

najuspješnijeg mandata u novijoj povijesti Županije - poručio je Stričak.

Gradonačelnica Varaždinskih Toplica i članica Predsjedništva HSLS-a, Dragica Ratković posebno je istaknula dovršetak izgradnje Spinalnog centra.

- O tom projektu govorilo se 30-ak godina i dolaskom Stričaka na mjesto župana taj je projekt realiziran. To je samo jedan od projekata koje smo napravili kroz odličnu četverogodišnju suradnju. U tom smjeru nastaviti ćemo i dalje zbog čega pozivam sve birače da daju svoju podršku županu Stričaku i koaliciji HDZ-HSLS-SUS - istaknula je.

Zamjenica župana i kandidatkinja za istu funkciju, Silvija Zagorec, poručila je da su sada, kada se vide veliki i značajni rezultati, sav uloženi trud i vrijeme vrijedili toga.

- Pokazali smo da znamo i možemo te ćemo tako nastaviti i dalje. Razvijati ćemo i ulagati dalje u sve dijelove županije i brinuti se o svim našim mještanima. Varaždinska županija je predvodnica u Hrvatskoj i taj će status imati i dalje - poručila je Zagorec.

I prije izbora koalicija HDZ-HSLS-SUS ima četiri pobjednika: Gorana Kaniškog, Nenada Horvatića i Dragutina Matekovića te nezavisnu Sanju Kočet čiju kandidaturu podržavaju



- Ni s jednim županom nismo imali tako dobru suradnju kao sa županom Stričakom - istaknula je Bahlen



a Varaždinsku županiju

VV MARKETING



KANDIDACIJSKA LISTA HDZ-HSL-SUS za Skupštinu Varaždinske županije

- Andelko Stričak** iz Varaždina, magistar ekonomije, župan, predsjednik ŽO HDZ-a, hrvatski branitelj, voli šetnje prirodom i fotografirati
- Spomenka Kidemet-Piskač** iz Varaždina, specijalistica neurologije u OB Varaždin, docentica na Sveučilištu Sjever, voli putovanja i sport
- Dragica Ratković** iz Varaždinskih Toplica, ekonomistica i aktualna gradonačelnica, članica KUD-a i ljubiteljica brzog hodanja
- Jadranka Bahlen** iz Breznice, umirovljenica, aktivna u humanitarnom radu i radu s umirovljenicima
- Siniša Jenkač** iz Novog Marofa, gradonačelnik, zaljubljenik u karate
- Damir Poljak** iz Bednje, načelnik, doktor znanosti i ravnatelj OB Varaždin, hrvatski branitelj, u slobodno vrijeme bavi se glazbom i košarkom
- Goran Kaniški** iz Gornjeg Kneginca, saborski zastupnik, načelnik, magistar održive mobilnosti i logistike, lovac, ribolovac i ljubitelj prirode
- Tin Jurak** iz Trnovca Bartolovečkog, prvostupnik ekonomije i direktor tvrtke Satis Media, svira klavir te se bavi nogometom i tenisom
- Zdenko Đuras** iz Ivanca, magistar ekonomije i direktor u privatnom sektoru, voli glazbu, planinarenje i vatrogastvo
- Nenad Horvatić** iz Ljubešćice, načelnik, magistar poslovne ekonomije, dopredsjednik HNS-a, predsjednik ŽNS-a, ljubitelj nogometa i tenisa
- Alen Runac** iz Varaždina, magistar ekonomije i ravnatelj Doma za starije i nemoćne, bavi se hrvanjem i skijanjem
- Dražen Filipović** iz Ludbrega, umirovljeni pripadnik Puma, izbornik reprezentacije u sportskom ribolovu za osobe s invaliditetom
- Branko Družinić** iz Varaždina, branitelj, predsjednik Udruge dragovoljaca i veterana i Udruge umirovljenika, strastveni planinar
- Milivoj Zajec** iz Varaždina, umirovljeni prvostupnik ekonomije, djelomično zaposlen u gradskoj knjižnici, voli knjige, glazbu i putovanja
- Denis Kovačić** iz Novog Marofa, doktor medicine, specijalist fizijatar, ravnatelj Specijalne bolnice Varaždinske Toplice, voli putovati i pecati
- Darko Marković** iz Malog Bukovca, načelnik, magistar elektrotehnike i voditelj odjela u HEP-u, aktivan u vatrogastvu i humanitarnom radu
- Marin Bosilj** iz Svetog Ilije, sanitarni inženjer i ravnatelj županijskog Zavoda za javno zdravstvo, ujedno i načelnik Općine; voli sport i druženje
- Bruno Hranić** iz Vidovca, načelnik, prvostupnik ekonomije, član predsjedništva Europskog odbora regija, svira gitaru i bavi se jahanjem
- Josip Plantak** iz Varaždinskih Toplica, umirovljenik koji slobodno vrijeme provodi u šetnji i rekreaciji
- Dragutin Mateković** iz Visokog, načelnik Općine, vozač i automehaničar, branitelj, vatrogasac, aktivan u radu udruga
- Željka Hanžek-Paska** iz Varaždina, diplomirana inženjerka kemije i ravnateljica osnovne škole, izrađuje nakit i bavi se glazbom
- Ana Šelimber** iz Varaždina, inženjerka građevinarstva, zamjenica direktora u sektoru Mura - Drava Hrvatskih voda, voli planinarenje i knjige
- Andreja Tomašek** iz Petrijanca, magistra sestrištva i glavna sestra u Domu zdravlja, posvećena obitelji, vatrogastvu i vrtlarenju
- Melani Gabrić** iz Vinice, ekonomistica, voditeljica financija, slobodno vrijeme provodi u planinarenju, plivanju i fitnessu
- Lorena Paurević** iz Varaždina, kozmetičarka i studentica, u slobodno vrijeme voli glazbu i knjige
- Snježana Cerjan** iz Maruševca, magistra prava i rukovoditeljica pravne službe u bolnici, u slobodno vrijeme igra šah, putuje i izrađuje goblene
- Robert Dukarić** iz Lepoglave, specijalist ekonomije, direktor AiR d.o.o., u slobodno vrijeme bavi se košarkom, nogometom i stolnim tenisom
- Ivana Bedeković** Kvar iz Varaždinskih Toplica, magistra politologije, viša stručna suradnica za ljudske potencijale, voli prirodu, životinje i fitness
- Sandra Babić** iz Cestice, magistra ekonomije i viša suradnica za poslove javnih servisa Financijske agencije, voli prirodu i putovanja
- Lana Melnjak** iz Varaždina, magistra ekonomije, radi u Domu zdravlja Varaždinske županije, voli plivanje i čitanje
- Valentina Meštrić** iz Novog Marofa, magistra umjetnosti, direktorica TZ Trakošćan - Općina Bednja, voli fitness, slikanje i knjige
- Gordana Conar** iz Varaždina, fitofarmaceutski tehničar, zaposlena u Calzedoniji, posvećena obitelji, voli šetnje i putovanja
- Miroslav Bubnjaric** iz Gornjeg Kneginca, magistar informatike i glavni analitičar PBZ-a, bavi se sportom, programiranjem i vrtlarenjem
- Miroslava Cvek** iz Gornjeg Kneginca, umirovljenica koja se bavi rekreativnim sportom i članica udruge "Žene u formi"
- Petra Grulja** Mesarić iz Jalžabeta, magistra ekonomije i viša stručna suradnica za civilno društvo, voli čitanje i glazbu
- Robert Puja** iz Varaždina, hrvatski branitelj, predsjednik Udruge veterana 7. gardijske brigade Puma, aktivan u humanitarnom radu
- Ivo Loborec** iz Novog Marofa, hrvatski branitelj, tajnik udruge specijalne jedinice PU Varaždinske Roda, voli planinariti i pomagati

LOKALNI IZBORI Gradonačelnik Ludbrega Dubravko Bilić na predstojećim izborima traži novi mandat

“Planovi za Ludbreg su novi kolodvor, uređenje trga i aglomeracija”

Dubravko Bilić u intervjuu govori o realiziranim projektima, ali i nadolazećim planovima uključujući aglomeraciju, uređenje trga, novi kolodvor i zatvoreni bazen

U nedjelju 18. svibnja idemo na izbore, a saborski zastupnik i gradonačelnik Ludbrega Dubravko Bilić još će jednom tražiti podršku svojih sugrađana i sugrađanki. Namjera mu je, kaže, i dalje dati svoj maksimum za grad koji voli, završiti ono što je započeo, ali i ostvariti nove planove. A planova ne nedostaje, od onih velikih projekata poput novog kolodvora, uređenja glavnog trga ili aglomeracije, pa do onih koji se možda nekima čine mali, poput uređenja ulica ili igrališta, ali su itekako bitni ljudima.

Politika bi se na to i trebala svoditi, da bude u korist ljudima, a ne alat za ispunjavanje ambicija stranaka i pojedinaca, smatra Bilić.

Započeo je projekt javnog prijevoza u Ludbregu, a uskoro će zaživjeti i u okolnim općinama.

Ovaj projekt još je samo jedan dokaz da se upornost isplati i da ne smijemo odustati bez obzira koliko kritika i udaraca morali primiti. Vjerujem da su mnogi bili skeptični jer se nažalost ljudi naslušaju raznih obećanja, posebno pred izbore. Nisu izuzetak niti ovi izbori. Najlakše je složiti listu želja i napisati da je to program. Bilo bi najlakše ljudima reći da će poslije izbora sve biti besplatno, a znamo da je to nemoguće. Neki to tako rade, ali njima na dušu. Kad govorimo o konkretnom projektu javnog prijevoza, ono što ljudi vide je gotovi proizvod, ali takvi se projekti stvaraju godinama, od ideje na papiru pa do realizacije nekad prođe i više vremena nego očekujete ili to želite. Kad se jednom nešto tako važno ostvari, onda samo imate motivacije za nove projekte.

Kad smo kod novih projekata, tu je dugo očekivana aglomeracija, ali i uređenje glavnog gradskog trga, izgradnja novih kolodvora, što je ujedno i realizacija projekta povezivanja autobusnog i željezničkog linijskog prijevoza, već ranije ste najavili i daljnje ulaganje u obrazovanje...

Aglomeracija Ludbreg ne da dolazi u zadnji čas, nego projekt kasni nekoliko godina. Što se nas tiče, projekt je odavno spreman, ishodili smo sve potrebne dozvole, koje su umalo istekle, ali trebala je Vlada odobriti, odnosno osigurati financiranje. Ukupna vrijednost projekta procjenjuje se na više od 60 milijuna eura, što dovoljno govori o veličini investicije, ali i o tome da je bilo nemoguće da se troškovi pokriju iz proračuna Grada ili pak proračuna okolnih općina, Sveti Đurđ i Martijanec, koje su uključene. Projekt uključuje izgradnju 45,5 kilometara gravitacijskih kanalizacijskih cjevovoda, 12,1 kilometar tlačnih cjevovoda,



“**Meni osobno je važna mirna savjest i iskrenost. Uvijek će biti kritika i normalno je da se svi ne slažemo u svemu, ali sve te razlike bi trebale biti u drugom planu kad je u pitanju dobrobit Ludbrega i ljudi koji ovdje žive**

rekonstrukciju postojećeg mješovitog sustava odvodnje, izgradnju 26 crpnih stanica, tri kišna preljeva i, te izgradnju uređaja za pročišćavanje otpadnih voda kapaciteta za 17.800 stanovnika.

O uređenju gradskog trga

Ove godine planirano je uređenje glavnog gradskog trga, a uz to će se izvesti ozelenjavanjem i dodavanjem novih sadržaja, uredit će se i nove šetnice uz rijeku Bednju te će se formirati novi park uz Svetište, točnije duhovni park.

Vezano uz projekt novih kolodvora, gradit će se i nerazvrstana cesta uz Svetište, uz koju će biti dodatna infrastruktura. Sa svake strane te ulice bila bi bočna parkirališta. U dogovoru s Hrvatskim željeznicama uredilo bi se novo željezničko stajalište na pruzi na kraju te nerazvrstane ceste. Uredila bi se i nova autobusna stanica za budući javni i međumjesni prijevoz. Još je planirano kroz drugu fazu projekta urediti dodatnih 400-tinjak parking mjesta na parcelama koje su u vla-

sništvu Grada, tako da bi onda mogli zadovoljiti na neki način kvalitetnije parkirališne zahtjeve za velika događanja, a opet bilo bi dovoljno parking mjesta za same građane. Obrazovanje će nam uvijek biti prioritet, od nastavka ulaganja u Lori centar, ulaganja u škole, osnovnu i srednju, kao i u vrtić koji se trenutno proširuje. Ono što je ključno, i kad govorimo o obrazovanju, ali i općenito funkcioniranju lokalnih sredina, je decentralizacija. Država je i dalje centralizirana u smislu da se sve odvija u velikim gradovima, a odluke koje su često neprovedive u praksi donose se u uredima u Zagrebu.

Ipak, nije ostvareno sve što ste u prethodnom razdoblju najavili. Ostaje problem nedostatka liječnika.

Problem nedostatka liječnika je nažalost vezan za politiku i to je politička odluka župana i Varaždinske županije. Nemamo stalnog pedijatra. Apelirao sam nebrojeno puta na Varaždinsku županiju i županijski Dom zdravlja da se Ludbrežankama i Ludbre-

žanima, pogotovo djeci i starijima, osigura jednaka zdravstvena skrb kao u Varaždinu, Varaždinskim Toplicama i drugim gradovima i općinama. Bilo bi neodgovorno sad obećati da će se odmah poslije izbora to riješiti jer da je na Gradu Ludbregu, do toga ne bi ni došlo. Vjerujem da će župan, tko god bude, imati razumijevanja za ovaj problem te da će ljudi i zdravstvena skrb biti ispred politike.

Što je primjerice s rotorima u Hrastovskom i Selniku, ili bazenima?

Dva možda najveća dosad ne-realizirana projekta su vezana za sigurnost cestovnog prometa, a riječ je o cesti D24, od Hrastovskog i Kućana Ludbreškog do Ludbrega i uređenje prometnice D2 prometnice, to je kružni tok u Selniku. Baš zbog toga jer je u pitanju sigurnost, čekanje najviše frustrira, isto kao i nemoć. Kad god smo tražili, a to je unazad nekoliko godina bilo učestalo, rečeno nam je da se čeka aglomeracija, odnosno da se neće dva puta na istom mjestu kopati. Projekt ceste D24 već nekoliko godina ima građevinsku.

Ove godine napokon smo došli na popis nabava Hrvatskih cesta, ali samo do Hrastovskog, taj kružni tok i dalje čeka aglomeraciju. Osobno me sve to rastužuje jer je riječ o crnoj prometnoj točki gdje je puno ljudi stradalo, nažalost bilo je i smrtnih slučajeva. Ista priča je i s kružnim tokom u Selniku. Projekt gotov, svu dokumentaciju imamo, ali kanalizacija treba ići tim pravcem.

‘Klasična birokratska priča’

Građani se vjerojatno pitaju i što je s bazenima...

Taj projekt smo započeli još 2016. godine, projekt je gotov. I onda nastupa birokracija. Prostor gdje je sad fontana, gdje bi trebao biti bazen, nije u cijelosti gradski. Dio tog prostora je u vlasništvu države. Zatražili smo od država taj prostor još 2017. godine i od tada traje dopisivanje sa državom. Nedavno smo dobili zadnji dopis u kojem nam kažu da nam ne mogu ustupiti to zemljište dok ne prilagodimo novi idejni projekt, odnosno novi glavni projekt za bazen. Već smo potrošili silne novce za projektiranje i sad nas traže još jedan projekt kako bi nam to darovali. Sve to skupa samo je još jedan dokaz kako funkcionira centralizirana država, politika i birokracija. Zbog svega toga projekt ćemo realizirati na drugi način, u drugačijem i možda manjem obimu, ali bez da trošimo dodatni novac za zadovoljavanje birokratskih apetita i izradu novog glavnog projekta samo zato da bi se u nekom državnom uredu moglo skupljati još papira. U međuvremenu su se promijenila pravila za financiranje europskih projekata. Stoga smo sve to prezentirali i HBOR-u, ali oni ne žele financirati vanjski bazen jer nije isplativ. I upravo sad pokrećemo projekt projektiranja zatvorenog bazena koji će raditi cijele godine. Nismo odmah napravili projekt za zatvorene bazene jer je bio otvoreni natječaj za vanjske. Međutim, nije bilo razumijevanja od države, odnosno nismo imali vezu koja bi nam mogla pomoći da se taj dio razriješi i mene žalosti da se takve stvari moraju rješavati preko veze.

Kako biste ocijenili dosadašnju kampanju i što očekujete?

Što se tiče kampanje, sve realno obećano ili zlonamjerno izgovoreno i napisano ide na dušu onima koji su to rekli ili napisali. Izbori će proći, a kad se zatvore birališta moramo nastaviti normalno živjeti, s pogledom u budućnost i bez osvrtnja. Svjestan sam da su pojedinci gladni pozicija, ali svaka pozicija nosi i odgovornost. Meni osobno je važna mirna savjest i iskrenost. Uvijek će biti kritika i normalno je da se svi ne slažemo u svemu, ali sve te razlike bi trebale biti u drugom planu kad je u pitanju dobrobit Ludbrega i ljudi koji ovdje žive.

IGOR FRANOLIĆ Odgovorna politika, konkretni ciljevi i grad po mjeri ljudi



TI BUDI PROMJENA!

VV MARKETING

Franolić u utrki za gradonačelnika: Nova vizija i energija za Ludbreg i 868 razloga za promjenu

Igor Franolić, magistar prometnih znanosti i bivši direktor ludbreške komunalne tvrtke Lukom d.o.o, službeno je predao kandidaturu za gradonačelnika Ludbrega na predstojećim lokalnim izborima. Kandidat koalicije "Ludbreg može više" prikupio je 868 potpisa podrške građana, čime je, uz podršku svog tima, najavio ulazak u izbornu utrku s naglaskom na gospodarski razvoj, transparentnost i jačanje lokalne zajednice. Franolićev program temelji se na konkretnim mjerama za poduzetništvo, kvalitetniju zdravstvenu i socijalnu skrb te ulaganje u obrazovanje i infrastrukturu.

U segmentu poljoprivrede, planira se razvoj digitalne tržnice za lokalne OPG-ove, brendiranje "Ludbreško domaće" te organizacija novih sajмова, poput Sajma meda i pčelara. Program predviđa i povezivanje lokalne hrane s ugostiteljstvom i turizmom, kao i razvoj gospodar-

skih zona uz pomoć EU fondova te digitalizaciju gradske uprave.

"Kvalitetnija zdravstvena i socijalna skrb mora biti naš prioritet."

Unapređenje zdravstvene i socijalne skrbi jedan je od prioriteta. Poseban naglasak stavljen je na jačanje primarne zdravstvene zaštite, s naglaskom na pedijatrijsku, ginekološku i obiteljsku medicinu. Planira se osigurati stalna pedijatrijska ordinacija, unaprijediti ginekološka skrb i omogućiti preventivne preglede za žene. Jačanjem obiteljske medicine želi se omogućiti sveobuhvatna skrb za sve članove obitelji.

Obrazovanje i sport zauzimaju značajan dio Franolićevog programa. Kandidat predlaže reformu sustava stipendiranja kroz povećanje broja gradskih stipendija i njihovih iznosa, s posebnim naglaskom na socijalno ugrožene obitelji i deficitarna zanimanja.

tima, kako bi svaki sportski kolektiv imao jednaku priliku za razvoj i uspjeh," navodi se u programu, uz najavu obnove sportske infrastrukture.

Kvalitetnija svakodnevica za starije i osobe s invaliditetom

Predviđeno je subvencioniranje smještaja u obiteljskim domovima, izgradnja gradskog doma za starije i nemoćne, otvaranje gerontocentara te povećanje socijalnih naknada. Program uključuje i ulaganja u pristupačnost javnih prostora, razvoj mreže osobnih asistenta i podršku za zapošljavanje osoba s invaliditetom.



Gospodarstvo, inovacije i demografska obnova

Franolićev program stavlja naglasak na gospodarski razvoj i stvaranje novih prilika. Predviđeno je osnivanje Ludbreškog poduzetničkog fonda, namijenjenog mladima, ženama i obiteljskim obrtima, koji bi omogućio mikrofinanciranje, povoljne zajmove i bespovratna sredstva. Planira se i razvoj poduzetničkog inkubatora "Ludbreg – Grad ideja" s fokusom na IT sektor, zelene tehnologije i suradnju s fakultetima i startup centrima.

Franolić naglašava da "gospodarski razvoj nije luksuz, već temelj snažne, samopouzdanе zajednice". U programu su i mjere za demografsku revitalizaciju, poput smanjenja komunalnih doprinosa, poticanja samozapošljavanja i razvoja stambene politike povezano s otvaranjem radnih mjesta.

„Mladi nisu tek budućnost - oni su ovdje i sada. Ako želimo Ludbreg koji živi, raste i ostaje, dati ćemo im razlog da ostanu,“ poručuje Franolić kroz program, gdje iznosi i konkretni prijedlog za besplatni vrtić za drugo dijete odmah nakon preuzimanja dužnosti, s planom proširenja na svu djecu do kraja mandata.“

U dijelu programa posvećenom sportu, koji kandidat naziva "ulaganjem, a ne troškom", predviđa se reforma Zajednice sportskih udruga kroz statutarne promjene i novi model financiranja. "Zajednica sportskih udruga radit će u interesu svih klubova, osiguravajući da se sredstva raspoređuju prema kvaliteti projekata i ostvarenim rezulta-

www.ludbregmozevise.com

LUDBREG MOŽE VIŠE!

Snagom zajedništva, znanjem i srcem za naš grad!

Uz program za poziciju gradonačelnika predstavljena je i lista kandidata za gradsko vijeće.

Ova koalicija okuplja Hrvatsku narodnu stranku – liberalne demokrate (HNS), Narodnu stranku – Reformiste, Stranku umirovljenika Sjever (SUS), Nezavisne i Hrvatsku stranku umirovljenika (HSU). "Ova koalicija nije samo politički savez – ona je poziv na suradnju, zajedništvo i stvaranje budućnosti kakvu Ludbreg zaslužuje", poručili su iz stožera.

Lista za Gradsko vijeće sastavljena je od predstavnika različitih generacija i zanimanja, s ciljem da svi građani budu zastupljeni u gradskim odlukama.

Program Igora Franolića i koalicije "Ludbreg može više" temelji se na jasnim prioritetima - poticanju gospodarskog razvoja, transparentnosti u radu gradske uprave te aktivnom uključivanju građana. Franolić i njegov tim ulaze u izbornu utrku s jasnom ambicijom da Ludbreg bude sredina u kojoj se živi kvalitetnije, a budućnost planira i gradi zajednički.



Transparentnost i sigurnija infrastruktura

Franolić se obvezuje na otvorenost u radu gradske uprave, redovito izvještavanje i uključivanje građana u procese donošenja odluka. Planira se uspostava jasnih kriterija i postupaka za raspodjelu proračunskih sredstava, kao i jačanje uloge mjesnih odbora u odlučivanju o lokalnim pitanjima.

U prometu i infrastrukturi naglasak je na izmještanju teškog teretnog prometa iz centra grada, izgradnji pješačkih i biciklističkih staza u svim naseljima, kružnim tokovima na prometno rizičnim točkama te boljoj autobusnoj povezanosti. Planira se i razvoj integriranog prijevoza i biciklističkih ruta, čime bi Ludbreg postao dio nacionalne biciklističke mreže.



Kroz konkretne mjere za poduzetništvo, obrazovanje, zdravstvo i promet, uz raznoliku listu kandidata za Gradsko vijeće, Franolić poručuje da Ludbreg MOŽE VIŠE! Ulaskom u izbornu utrku s podrškom građana, najavljuje grad u kojem se ostaje zbog prilika, a ne zbog nužde – i grad u kojem su zajedništvo i odgovornost temelj svake odluke.

KANDIDATKINJA ZA GRADONAČELNICU NATALIJA MARTINČEVIĆ

VARAŽDIN U CENTRU!

Varaždin u centru!

NATALIJA MARTINČEVIĆ
GRADONAČELNICA

ns REFORMISTI

NEZAVISNA PLATFORMA SJEVER
DALIJA ORESKOVIĆ
GLNS
STRANKA HRVATSKIH UMIROVLJENIKA
shu
SOCIJAL DEMOKRATI.

DJECA, MLADI I OBITELJI

1. POS stanovi – 300 novih stanova za prodaju i najam po povoljnim cijenama
2. Besplatni vrtići za sve
3. Izgradnja osnovne škole – Grabanice
4. Izgradnja novih vrtića - Grabanice, POS Vilka Novaka
5. Besplatan ručak za sve učenike osnovnih škola
6. Subvencije roditeljima za dječje sportske aktivnosti

UMIROVLJENICI I LJUDI STARIJE ŽIVOTNE DOBI

7. Dom za starije i nemoćne – izgradnja novog Doma za starije i nemoćne i dogradnja postojećeg s 300 novih mjesta
8. Dnevni centar za starije i nemoćne – izgradnja centra za dnevni boravak starijih i nemoćnih osoba
9. Oslobođenje od plaćanja režija za socijalno izložene građane
10. Pomoću u prijevozu na medicinske preglede te dostava lijekova nemoćnima - u suradnji s Domovima zdravlja i ljekarnama
11. Ugradnja liftova u starijim zgradama

GRAD

12. Zona Varteks – nova zelena poslovno stambena zona sa sadržajima za obitelji
13. Rješenje problema parkiranja - izgradnjom nadzemnih garaža i nova parkirna mjesta na gradskim zemljištima
14. Uređenje prigradskih naselja i izmještanje teškog teretnog prometa iz njih
15. Bazeni – izgradnja i rekonstrukcija Gradskih bazena
16. Eko i štedna rasvjeta na solarnoj energiji
17. Manja, učinkovitija i transparentnija gradska uprava
18. Ured za stručnu pomoć i podršku u administrativnim procedurama - za poduzetnike, obrtnike, udruge i umirovljenike
19. Obnova pročelja u jezgri
20. Mjesni odbori – vraćanje u funkciju i organizacija kvalitetnijeg rada i pristupa građana

GRAD VARAŽDIN

1. Natalija Martinčević
2. Radimir Čačić
3. Devid Kos
4. Vladimir Kozjak
5. Ivana Borovec
6. Nenad Koščak
7. Mira Letić
8. Predrag Bogović
9. dr. Mirjana Kolarek-Karakaš
10. Vlasta Cindrić
11. Anislava Kaniški
12. Mirjana Soldatek
13. Jadranka Bilić Erić
14. Mirjana Pintarić
15. Goran Pavelić
16. Jasminka Mihoci
17. Krešimir Vlah
18. Vito Martinčević
19. Josip Šobak
20. Stjepko Steyskal
21. Gabrijel Posavec





- postdiplomski ekonomija i menadžment Harvard
- voditelj projekata Ministarstva SAD u EU
- osnivač i direktor najveće projektne i konzalting tvrtke u RH Coning
- predsjednik udruge projektnih i konzalting organizacija u RH
- dragovoljac domovinskog rata
- brigadir hrvatske vojske odlikovan spomenicom i najvišim ratnim odlikovanjem za hrabrost
- ministar i prvi potpredsjednik u Vladama Ivica Račana i Zorana Milanovića
- kao ministar osmislio i realizirao projekte autocesta i POS-a
- župan Varaždinske županije u dva mandata
- osmislio i realizirao projekte besplatnog prijevoza srednjoškolaca i uvođenja jednosmjenske nastave u sve škole
- obnovio i izgradio škole i dvorane za jednosmjensku nastavu
- kao župan najuspješniji u povlačenju EU sredstava u RH

LISTA ŽUPANIJSKA SKUPSTINA

1. Radimir Čačić
2. Natalija Martinčević
3. Željko Bedeković
4. Luka Brezovec
5. Nenad Koščak
6. Mira Letić
7. Vladimir Kozjak
8. Ivana Borovec
9. Devid Kos
10. Vlasta Cindrić
11. Nino Posavec Kovač
12. Darko Hrenić
13. dr. Mirjana Kolarek-Karakaš
14. Mirjana Soldatek
15. Marijan Štefanko
16. Predrag Bogović
17. Zlatko Koračević
18. Anislava Kaniški
19. Jelena Pavleković
20. Mario Svetec
21. Zvonko Grgek
22. Jadranka Bilić Erić
23. Goran Pavelić
24. Dragutin Ćus
25. Mirjana Pintarić
26. Jasminka Mihoci
27. Vito Martinčević
28. Tin Miko
29. Matija Lučić
30. Vladimir Tenšić
31. Amela Blatarić
32. Iva Špac
33. Dijana Dubovečak
34. Josip Šobak
35. Nikica Vrabec
36. Liljana Ćus
37. Velimir Kučko



POSEBNI PROJEKTI:

1. **STUDENTSKI DOM ZA STUDENTE IZ VARAŽDINSKE ŽUPANIJE U ZAGREBU** - uz povećanje stipendija i financijske podrške studentima
2. **DOMOVI ZA STARIJE I NEMOĆNE** - uz realizaciju centara za boravak u suradnji sa zainteresiranim općinama i gradovima
3. **IZGRADNJA POS STANOVA ZA PRODAJU I NAJAM** – u suradnji sa svim zainteresiranim općinama i gradovima
4. **PREHRANA ZA UČENIKE SREDNJIH ŠKOLA** – uspostava sustava organizirane i subvencionirane prehrane po modelu studentske prehrane
5. **IZGRADNJA SOLARNIH KAPACITETA** - prihodi se upotrebljavaju za subvencioniranje socijalno ugroženih skupina građana
6. **ENTAR ZA PRAĆENJE IMIGRACIJA** - osnovati službu za praćenje i pomoć u boravku i radu stranih radnika i njihovih obitelji u županiji
7. **SNAŽNO POJAČATI KAPACITET USLUGA DOMOVAZDRAVLJA** - osiguranje dovoljnog broja liječnika, obnova objekata, opreme i povećanje kvalitete zdravstvene usluge
8. **IZGRADNJA I OBNOVA MREŽE ŽUPANIJSKIH CESTA** – u suradnji sa zainteresiranim općinama i gradovima utvrditi prioritete
9. **USPOSTAVA SUSTAVAJAVNE USLUGE ŽUPANIJSKOG PRIJEVOZA**



VARAŽDINSKA ŽUPANIJA Krunoslav Lukačić o izborima

Odmah nakon izbora kreće realizacija mog programa - bez kompromisa!

Krunoslav Lukačić poručuje kako njegova vizija za Varaždinsku županiju počinje odmah po zatvaranju birališta u nedjelju, 18. svibnja.

„Građani zaslužuju rezultate bez odgađanja: čim preuzmemo odgovornost, pokrećemo sve mjere koje smo najavili“, ističe i najavljuje da će prvi potez biti skraćivanje listi čekanja u zdravstvu – bolja koordinacija bolnica i primarne zaštite, nova dijagnostička oprema i dodatni medicinski timovi skratit će vrijeme do pregleda ili zahvata na razinu koja građanima jamči pravodobnu skrb.

Na glasačkim listićima za župana i Županijsku skupštinu zaokružite broj 3 - bez kompromisa!

Paralelno kreće uspostava integriranog javnog prijevoza; jedinstvena karta za autobus i vlak, usklađeni vozni redovi i modernizirani vozni park, dijelom financirani iz fondova EU-a, omogućit će brže, jeftinije i čišće putovanje kroz cijelu županiju.

Da nitko ne ostane zaboravljen, Lukačić najavljuje i županijsku mirovinu te mrežu gerontoloških centara u koji-

ma će stariji sugrađani imati medicinsku skrb, psihološku potporu i društvene aktivnosti. Mladi dobivaju olakšice kroz sufinanciranje smještaja studentima izvan županije, čime se obiteljima smanjuje najveći trošak studiranja, dok se buduće povratnike motivira da karijeru grade kod kuće.

Gospodarstvo, poljoprivreda i turizam Lukačić naziva „motorom bez kompromisa“ i najavljuje ONE STOP SHOP ured u kojem će svaki poduzetnik na jednom mjestu pronaći savjet, dokumentaciju i potporu za ulaganja, uz brzu administraciju i stalnu edukaciju o tržišnim trendovima.

„Vrijeme je da Varaždinska županija dobije novu energiju i nove ljude. Svaki glas može pokrenuti promjene koje će donijeti bolji javni prijevoz, dostupnije zdravstvo i sigurniju starost. Građani su se umorili od praznih obećanja; zato nudimo konkretne poteze i jasne rokove“, poručuje kandidatkinja za zamjenicu župana Karmen Špiranec.

Krunoslav Lukačić na kraju jasno poziva: „Drage građanke i građani Varaždinske županije, 18. svibnja izađite na izbore i na listićima za župana i Županijsku skupštinu **odlučno zaokružite broj tri**. Pred nama je prilika za promjene bez kompromisa – iskoristimo je zajedno!“

KLENOVNIK Načelnik Blaško mijenja lice općine

Naš je cilj ravnomjeran razvoj

U drugom mandatu načelnika **Mladena Blaška**, općina Klenovnik bilježi značajan napredak u svim segmentima života – od infrastrukture, komunalne opremljenosti, sporta, pa sve do turizma. Načelnik **Mladen Blaško** je, zajedno sa svojim timom, uspio realizirati niz važnih projekata koji su doprinijeli kvalitetnijem životu svih sumještana.

Ono na što smo ponosni je modernizacija sustava javne rasvjete u naselju Dubravec, nabava spremnika za odvojeno prikupljanje otpada, te uređenje komunalne infrastrukture, gdje je za sanaciju cesta od posljedica potresa, Općina Klenovnik osigurala bespovratna sredstva u iznosu od 900.197,89 eura iz Fonda solidarnosti Europske unije. Grobna kuća u Klenovniku obnovljena je i opremljena, a nerazvrstane ceste na području općine asfaltirane zahvaljujući kombinaciji sredstava

iz proračuna i uspješnih prijava na natječaje.

Jedan projekt u proteklom mandatu posebno se ističe – vidikovac u Vukovoju koji donosi novu dimenziju razvoju lokalnog turizma.

Planovi su već u punom zamahu. Kod vidikovca u Vukovoju uskoro kreće izgradnja dječjeg igrališta, a u Dubravcu se planira izgradnja sportskih svlačionica i pratećih sadržaja.

„Naš je cilj ravnomjeran razvoj svih dijelova općine i poboljšanje kvalitete života za svakog stanovnika. Nastavljamo raditi na projektima koji spajaju komunalnu funkcionalnost, sport, turizam i obiteljsku infrastrukturu,“ ističe načelnik Blaško.

Klenovnik, nekoć tiha i zaboravljena općina, danas postaje primjer uspješnog lokalnog upravljanja i strateškog razvoja – na korist svojih mještana, ali i budućih generacija.



BERETINEC Načelnik Žganec o uspjesima u mandatu

Općina Beretinec sve izvrsnija i ugodnija za život!



„U samo nekoliko godina uspjeli smo mnogo toga završiti, izgraditi i započeti. Uz sve to konsolidirali smo općinski proračun i ono najbitnije, ulagali smo u ljude! Kao načelnik najposniji sam da smo sve mjere i programe uspjeli zadržati, uvodili smo dodatne pomoći te povećavali razne naknade i pomoći mještanima, zatim komunalno i infrastrukturno unaprijedili smo općinu, a sve to prepoznato je i kroz razne institucije.“ – istaknuo je načelnik Nikola Žganec.

U vremenu koje je pred nama, kreće novi ciklus infrastrukturnih ulaganja. Kreće dogradnja prostorija Dobrovoljnog vatrogasnog društva Beretinec, nove modernizacije cesta, radovi na infrastrukturi optičke mreže, uređenje parkirališta na mjesnom groblju, ulaganja u kulturnu baštinu i sakralne objekte, u sportsku infrastrukturu, sanacije klizišta, izgradnja nogostupa za sigurnost naših mještana i drugi projekti koje

će doprinijeti još ugodnijem i sigurnijem životu u općini Beretinec.

U našoj općini postoji i sve veća potreba za izgradnjom novog vrtića, a plan je izgradnja vrtića sa sportskom dvoranom. Kada se suočavamo s pitanjem skrbi za starije članove obitelji, uvest ćemo za naše najstarije mještane sufinanciranje smještaja u domovima.

„Iza nas je jedno uspješno razdoblje u svim segmentima djelovanja. Bili smo iznimno uspješni i u povlačenju nacionalnih i europskih sredstava, a dalje želimo nastaviti još brže i bolje. Želimo u suradnji s mještanima, udrugama, raznim institucijama i tvrtkama raditi za dobrobit svih nas, a pogotovo naše djece. Upravo zato pozivam sve naše mještane da nam povjere mandat novih projekata, ulaganja u ljude, zajedništva i daljnjeg razvoja.“ – zaključio je načelnik Žganec.



LEPOGLAVA Marijan Škvarić o novim planovima**Novi projekti za šesti mandat**

Lepoglava je kroz povijest prošla faze razvoja kao vjersko obrazovno središte pod pavlinima, zatim kao mjesto kulturnog i znanstvenog procvata, da bi nakon ukidanja reda postala poznata po kaznionici, dok se danas ističe i kao grad s bogatom kulturnom baštinom.

U dosadašnjem mandatu provodio sam politiku sa sadržajem - naglasak je bio na razvoju komunalne infra-

strukture, te je tako izgrađeno preko 130 km cesta, 25 km nogostupa, postavljeno 2400 lampi, uređene sve javne površine, sanirana brojna klizišta. Ulaganje u gospodarstvo, turizam i poljoprivredu mi je bio prioritet, tako da danas imamo popunjenu poduzetničku zonu, nema nezaposlenih, razvijamo smještaj-



ne kapacitete u turizmu i provodimo nove poljoprivredne razvojne programe. Ljudi su na prvom mjestu i na temelju toga dajemo potpore za novorođenčad, nemamo liste čekanja za vrtiće, osnovne škole su sve u jednoj smjeni s produženim boravkom, podupiremo izvrsnost, studenti imaju stipendije i dajemo bespovratne potpore za kupnju stana i kuća. Umirovljenicima isplaćujemo Uskrsnice, Božićnice i osiguravamo skrb od strane gerontodomaćica.

Za šesti mandat najavljujem niz no-

vih projekata koji će mještanima Lepoglave trebali dodatno podići standarde i kvalitetu života, koji će mlade zadržati u Lepoglavi, a iskusnijim i starijim generacijama omogućiti da žive dostojan život od svojih primanja, ali i u mirovini.

Projekti koje najavljujem:

1. Uvođenje besplatnog vrtića
2. Izgradnja 16 stanova po POS modelu i uvođenje priuštivog najma
3. Uvođenje 14. mirovine
4. Izgradnja gerotocentra i doma za osobe starije životne dobi
5. Izgradnja regionalnog centra za prerađivanje voća
6. Izgradnja bazena u školi
7. Uvođenje brzog interneta do svakog domaćinstva na cijelom području grada
8. Izgradnja centra za posjetitelje „Gavrnica“, sjedište budućeg Parka prirode.

CESTICA Mirko Korotaj: Rezime mandata i pogled prema naprijed**Za našu Cesticu - odgovorno, konkretno i dalje zajedno**

Cestica je danas prepoznatljiva, stabilna i perspektivna općina za život, što potvrđuje i kontinuitet povjerenja koje mještani izražavaju kroz izbore. Iza nas su godine rada u kojima smo, kroz konkretne projekte, ulagali u sve dijelove općine i sve generacije. Vodili smo se idejom da razvoj nije svrha sam sebi, već sredstvo koje mora služiti ljudima, svakodnevicima, obiteljima i zajednici.

U proteklom razdoblju naglasak smo stavili na komunalnu i društvenu infrastrukturu. Dogradnjom i opremanjem dječjeg vrtića, vrijednog više od 1,25 milijuna eura, osigurali smo mjesto za svu djecu bez povećanja cijene za roditelje. Završeni su i projekti rekonstrukcije i izgradnje društvenih domova u Gornjem Vratnu i Jarkima, ukupne vrijednosti veće od 1,27 milijuna eura. Modernizirane su prometnice, postavljeni novi uspornici i nogostupi, a kroz potpore pružena je pomoć poduzetnicima, poljoprivrednicima, udrugama i mještanima. Povećane su naknade za novorođenu dje-

cu, financiraju se radne bilježnice, mape i atlasite produženi boravak, a uz stipendije za sve redovne studente, uvedene su i stipendije za izvanredne.

U novom razdoblju naglasak će biti na stanogradnji i unapređenju komunalnog standarda. Planirana je izgradnja dviju stambenih zgrada – kroz POS model i državni model priuštivog najma. Uskoro kreće projekt kanalizacije u Dubravi Križovljanskoj, Otoku Virju i Vratno Otoku, a sve zahvaćene prometnice dobit će novi asfalt. Na području cijele općine postaviti će se infrastruktura za širokopolasni internet, čime će se otvoriti nove mogućnosti za obrazovanje, gospodarstvo i kvalitetniji svakodnevni život.

Nastavljamo i s ulaganjima u održivi razvoj i zelenu tranziciju – uz programe za OiE, obnovu vatrogasnih domova i uređenje perivoja Križovljanskoj. Planirana je uspostava dnevnog boravka za starije osobe, a za djecu, mlade i obitelji nastavljamo s mjerama potpore.

Na izborima tražimo podršku za nastavak puta koji jasno pokazuje rezultate, ali i za programe koji su realni, pripremljeni i usmjereni na ljude. Idemo dalje zajedno - za našu Cesticu.

**SVETI ĐURĐ Josip Jany o projektima u općini****12 godina rasta - i novi projekti pred nama**

Pod vodstvom načelnika Josipa Janyja (HNS) mala općina Sveti Đurđ u posljednjem je mandatu učvrstila sve temeljne javne usluge. Izgrađeni su kružni tok u Hrženici, vatrogasni dom u Strugi i obnovljen društveni dom u Svetom Đurđu; širokopolasni internet povezo je sva naselja, a sigurniji promet donijeli su semafor u Karlovcu Ludbreškom i nove pješačke staze. Šest nogometnih klubova dobilo je automatsko navodnjavanje terena, a dodatno su asfaltirane pristupne ceste. Socijalni standard pojačan je ukidanjem prireza i smanjenjem cijene vrtića, uz kontinuirane potpore umirovljenicima, mladim obiteljima, uzgajivačima, učenicima i studentima.

U novom razdoblju (2025.–2029.) planira se otvorenje doma za starije i nemoćne s 42 ležaja i 25 novih radnih mjesta, dogradnja vrtića Suncokret za još dvadesetero djece, izgradnja deset stanova za mlade obitelji te sportski parkovi u Karlovcu Ludbreškom, Strugi i Sesvetama Ludbreškim. U fokusu su i nova parkirališta uz NK „Ajax“ i „Radnički“, navalno vozilo za DVD Sveti Đurđ, vatrogasni domovi u Komarnici i Sesvetama Ludbreškim, projekt aglomeracije s potpunim asfaltiranjem ulica, poticaji za solarne centrale i termo-fasade te mreža od sedam nadzornih kamera s prometnim uspornicima.

„Nijedan od ostvarenih projekata ne bismo dovršili bez vaše podrške“, poručuje Jany. „Glas za listu 1 za načelnika i listu 2 za Općinsko vijeće jamstvo je da će svako selo – od najmlađih do najstarijih – nastaviti napredovati jednakim tempom.“

**BREZNIČKI HUM Zoran Hegedić ide po novi mandat****Projekti za boljitak općine**

- Kad sam početkom dvije tisućitih godina došao na čelo male i tada nerazvijene Općine Brezniki Hum, sjećam se da smo imali poštanski ured, autobusno stajalište i jednu gostionicu. Kroz desetljeća zajedničkog rada s mještanima

i svojeg političkog odrastanja, smatram da smo puno toga napravili i pomaknuli nabolje kvalitetu života svih naših naselja. - rekao je Zoran Hegedić, načelnik Općine Brezniki Hum.

Provedena je elektrifikacija i riješeno je pitanje pitke vode i javne rasvjete, sređene su prometnice, obnovljeni su svi vatrogasni domovi, ulagalo se i ulaže se u razvitak poljoprivrede i gospodarstva, pomaže standard novorođenih sumještana i mladih kao i svih općinskih

udruga. Imamo još puno posla koji će u konačnici rezultirati boljitkom našega kraja i naših ljudi.

U nedjelju, 18. svibnja izlazimo na još jedne izbore. Birat ćemo načelnika općine i članove općinskoga vijeća. Želimo li nastaviti u smjeru koji donosi vjeru u postojanu budućnost naših obitelji i našega kraja, tada znamo da ćemo opet odabrati načelnika za načelnika.

Nakon izbora, zajedno ćemo otvoriti novi općinski vrtić koji se upravo gradi u zajedništvu s našim susjedima iz Općine Breznica, povezat ćemo naša naselja suvremenom biciklističkom stazom dužine 35 kilometara, dovest ćemo optič-

ki internet u svaku kuću naše Općine te sudjelovati u brojnim drugim novitetima koje želimo zajedno napraviti.

Za Brezniki Hum kakav žitelji zaslužuju, uz načelnika za načelnika.

Vaš susjed, Zoran Hegedić!





ZAJEDNO ZA IVANEC Zdenko Đuras, kandidat HDZ-a za gradonačelnika Ivanca i Kristina Geci, nezavisna kandidatkinja za zamjenicu gradonačelnika

“Uz vašu pomoć, Ivanec mora i može bolje!”

- Zaslužujemo grad koji vodi suradnja, razvoj i zdrav razum, a ne prazna obećanja i stalne političke igre. Potrebna nam je nova energija, iskustvo, vizija, jasnoća i hrabrost za promjene.

- Drage moje Ivančanke i Ivančani, kandidirao sam se za gradonačelnika Ivanca i tražim vašu podršku jer mislim da svi zajedno moramo i možemo bolje za naš Ivanec!

Iz središta našeg Ivanca, zajedno sa svojim timom i kandidatkinjom za zamjenicu, Kristinom Geci, šaljem snažnu poruku: spremni smo u naš grad vratiti životnu energiju koja će pokrenuti razvoj, podići kvalitetu i radost života u našem gradu. Ovdje smo jer znamo da naš grad ima ogroman potencijal koji je dosad bio nedovoljno iskorišten.

Ovdje sam jer vjerujem u Ivanec, njegove ljude, njihovu snagu i potencijal, koji zaslužuju biti prepoznati i podržani. Kandidiram se za gradonačelnika zato što želim našem gradu vratiti energiju, ponos i optimizam, koji su preduvjeti svakog pravog napretka.

Zajedno s mojom zamjenicom Kristinom Geci, nudim vam tim koji spaja iskustvo, nove ideje, kreativnost i odgovornost. Kristina je osoba s jasnom vizijom, snažnom energijom i istinskom željom da naš grad učini mjestom iz kojeg mladi ne odlaze, a stariji u njemu dostojanstveno žive. Mi smo tim koji neće obećavati nemoguće, nego nuditi realna i ostvariva rješenja za stvarne probleme naših građana. U tome će nam svakako pomoći i naše iskustvo kao dugogodišnjih uspješnih poduzetnika.

Zaslužujemo grad koji vodi suradnja, razvoj i zdrav razum, a ne prazna obećanja i stalne političke igre. Potrebna nam je nova energija, iskustvo, vizija, jasnoća i hrabrost za promjene.

Imamo viziju Ivanca koji je moderan, siguran, razvijen i prepoznatljiv, Ivanca u kojem mladi



“U suradnji sa Varaždinskom županijom i Vladom vrtić je dograđen, a u školi uskoro nastava u jednoj smjeni”

- Drage Ivančanke i Ivančani, od srca Vam hvala na velikoj podršci i na gotovo 1.400 potpisa potpore mojoj kandidaturi za gradonačelnika našeg Ivanca. Ovako velika potpora i povjerenje koje ste mi već sada dali doživljam kao veliko priznanje ali i veliku obvezu da svi zajedno pokrenemo naš Ivanec u smjeru razvoja i boljeg života za sve nas.

Prije četiri godine u ovo vrijeme obećao sam dogradnju vrtića u Ivanca kao i dogradnju osnovne škole. Zajedno u suradnji sa Varaždinskom županijom i Vladom RH-a vrtić je dograđen, a rado-



vi na dogradnji škole idu u pravom smjeru i uskoro će naši osnovnoškolci nastavu pohađati u jednoj smjeni.

Sada Vas pozivam da svi zajedno još jednom krenemo s istim ciljem, a to je da naš Ivanec pokrenemo u pozitivnom smjeru. Puno toga treba napraviti, riješiti mnoge probleme, učiniti Ivanec mjestom ugodnog života za sve nas, bez obzira u ko-

jem dijelu Ivanca živimo.

Kandidatkinja za moju zamjenicu, Kristina Geci, i ja osobno, dajemo obećanje da ćemo uz Vašu potporu donijeti novu energiju, snagu i viziju daljnjeg razvoja našeg Ivanca za sve nas!

“Stvorit ćemo uvjete kako bi svako dijete imalo mjesto u vrtiću”

- Za naš Radovan, okolna mjesta i sve one koji gravitiraju prema Osnovnoj školi, otvaranje novog dječjeg vrtića je iznimno važan dan; kako za nas, tako i za roditelje i svu djecu. Osobno vjerujem da je ovo tek jedan korak naprijed. Svjedoci smo da u gradu Ivanca još uvijek nedostaje kapaciteta u vrtićima za svu djecu. U budućnosti ćemo stvoriti uvjete kako bi svako dijete imalo svoje mjesto u vrtiću, što će pridonijeti boljoj demografskoj politici i većoj brizi za djecu, sumještanima i roditelje. Ovo je povijesni dan za naš kraj!

žele ostati, razvijati svoje karijere i obitelji, a stariji dostojanstveno živjeti u sigurnom i brižnom okruženju.

Naš Ivanec mora biti grad jednakih mogućnosti za sve – mjesto gdje svaki građanin ima pristup kvalitetnoj infrastrukturi, od vrtića i škola do brzog interneta i suvremenih prometnica.

Želimo Ivanec koji njeguje svoju tradiciju, razvija kulturni život, turizam i poduzetništvo, te koji se ponosi svakim svojim naseljem i svakim stanovnikom.

Vrijeme je da Ivanec krene naprijed, da ponovo bude primjer drugim gradovima i mjesto u koje će se dolaziti, a ne odlaziti.

Ja sam Zdenko Đuras, a ovo je moja zamjenica Kristina Geci - mi smo nova snaga Ivanca, tim koji vjeruje u budućnost ovog grada! Hvala vam za vaše povjerenje!